
  اقتصاد
  و صحیح بیان شده است؟  لمطور کا ، در کدام گزینه بهوه توزیع درآمد بین عوامل تولیدنح -1

  شتري داشته باشد.  یپذیر است، باید درآمد ب ل انسانی که خطرهر صورت باید عادلانه باشد ولی عام ) در1
  .  ها در تولید و قبول خطر باشد اساس میزان مشارکت آن ادلانه و برهر صورت باید ع ) در2
  قبول ریسک عامل تعیین کننده است.  ) عادلانه بودن اهمیت ندارد، تنها میزان مشارکت و 3
  افراد متفاوت است.   هاي تولیدي بنابر میزان آورده مان) در ساز4

پـردازد و در مقابـل    سرمایه مـی  آن را به صاحبان....................  کند میخود استفاده  يفیزیکی براي فعالیت تولید  ه از سرمایهکاي  تولید کننده - 2
  گویند.  می.................... ها،  پردازد. به این هزینه می.................... کارگیري زمین به صاحبان آن  هب

  هاي تولید   هزینه ـ ) قیمت خدمات ـ سود2  هاي غیر مستقیم تولید  ) قیمت ـ بهره ـ هزینه1
  هاي تولید   ) اجاره ـ سود ـ هزینه4  یم تولید هاي مستق ) اجاره ـ اجاره ـ هزینه3

هـزار   700دست آورده است. او کارگرانی با حقوق  میلیون تومان درآمد به 60داري در پایان یک سال کاري خود از فروش تمامی محصولاتش  باغ -3
 دار تومان در ماه استخدام کرد. وي از زمینی که خود صاحب آن بود، استفاده کرد. با توجه به جدول سـود حسـابداري و سـود ویـژه ایـن بـاغ      

  ترتیب از راست به چپ چند تومان است؟  به
    تومان   21,300,000ـ تومان  18,900,000) 1
  تومان   18,900,000تومان ـ  21,300,000) 2
  تومان   38,700,000تومان ـ  19,800,000) 3
  تومان   19,800,000تومان ـ  38,700,000) 4

توان بدون افـزایش تولیـد، میـزان     چگونه می -4
   را افزایش داد؟» ديود بنگاه اقتصاس«
جویی و فـروختن کـالا بـه قیمـت بـالا و       ) با صرفه1

  استخدام نیروي کار ارزان قیمت  
  ی مناسب براي محصولات  بهاي مستقیم و غیر مستقیم و بازاریا ) افزایش هزینه2
  جویی در مصرف مواد اولیه   ) کاهش قیمت و بازار فروش و صرفه3
  ی و تعیین قیمت مناسب براي محصولبي، بازاریاور جویی، افزایش بهره ) با صرفه4

  شود؟   فعالیت کارمندان چینی مقیم ایران، موجب افزایش کدام شاخص اقتصادي می -5
  ) تولید ناخالص داخلی  4  لی ) تولید ناخالص م3  ید خالص کشور  ) تول2  ) درآمد سرانه  1

توسط افراد یک جامعه فرضی در داخل کشـور تولیـد شـده    آلات  نند: ساخت و ساز و ماشینما ،هاي تولیدي با توجه به جدول، اگر مجموع ارزش فعالیت - 6
  صورت:   میلیارد ریال باشد، در این 165برابر 

  
  

  الف) تولید خالص ملی سرانه چقدر است؟
  ب) تولید ناخالص داخلی چقدر است؟ 

  میلیارد دلار 215دلار  ب)  3,200الف) ) 1
  میلیارد دلار   215دلار  ب)  2,300) الف 2
  میلیارد دلار   251دلار ب)  2,300) الف) 3
  میلیارد دلار 251دلار ب)  3,200) الف) 4
  
  

  کدام است؟  Bبه  Aجایی نقطه  جابه دهد، علت نمودار زیر وضعیت خرید یک کالا در بازار را نشان می -7
  یزان تقاضا، میزان عرضه افزایش یافته است.  ) با افزایش م1
  ) با افزایش میزان عرضه، میزان تقاضا کاهش یافته است.  2
  ) با افزایش قیمت کالا، میزان تقاضا کاهش یافته است.  3
  ) با افزایش قیمت کالا، میزان عرضه افزایش یافته است.  4

  میلیارد دلار بوده است.  5950و 5500، 5000متوالی به ترتیب کشوري طی سه سال کل  میزان تولید - 8
میلیـارد دلار   5600و  5230، 5000ترتیب بـه   هاي سال پایه، به عنوان سال پایه، میزان تولید کل این کشور برحسب قیمت با انتخاب سال اول به«

   »تغییر یافته است. بر این اساس:
  چپ، کدام است؟ ترتیب از راست به  هاي دوم و سوم به الف) افزایش تولید در سال

  ترتیب از راست به چپ چقدر است؟  هاي دوم و سوم به مت در سالب) تغییرات قی
   350ـ  270ب)  950و  500) الف) 2    450ـ  500ب)  600ـ  230 ) ) الف1

  450ـ  500ب)  950ـ  500) الف) 4   350ـ  270ب)  600ـ  230) الف) 3

  هزار تومان  300  هزینه خرید سم، کود و وسایل مورد نیاز سالانه 
  نفر  4  تعداد کارگران  

1  هزینه استهلاك سالانه 
  ارزش حقوق سالانه کارگران   7

  تومان هزار  200ماهانه   ارزش زمین در صورت اجاره داده شدن 

  میلیارد دلار 30  ارزش تولید خارجیان مقیم کشور
  میلیارد دلار 85  کشور که در خارج اقامت دارند ارزش تولید مردم

  ارزش خدمات ارائه شده
2
ــان  3 ــد خارجیــ ارزش تولیــ

  کشور مقیم

  هزینه استهلاك
1
ارزش تولید مردم کشور که در  5

  خارج اقامت دارند.
  میلیون نفر 110  جمعیت کل کشور



  ازار درست است؟ هاي زیر در خصوص انواع ب چند مورد از عبارت - 9
  قیمت گذارند.   ،است و خریداران در بازارهاي انحصاري پذیر ، قیمتگر الف) انحصار

  گیري آن شود.  مانع شکل زند و دولت باید ب) انحصارگر معمولاً به رفاه جامعه ضرر می
  گذار نیستند.  مت تأثیرکل گیري قیندگان) به تنهایی در شج) در بازارهاي رقابتی، هیچ یک از طرفین (عرضه کنندگان و تقاضا کن

  نمایند.  قصه و خریداران عمده کالا و خدمات مزایده برگزار میها، منا یجراحها و  د) فروشندگان آثار هنري در نمایشگاه
1 (4  2 (3   3 (2   4 (1  

  باشد، در این روش: اي می تولید کل، روش هزینه محاسبههاي  یکی از روش -10
  کنیم.  نصیب بازیگران و فعالان اقتصادي داخلی یا ملی شده را با هم جمع می) تمام اجزاي درآمدي که 1
  کنیم.  پولی تولیدات نهایی را آنجا که به خانوارها فروخته شده با هم جمع می  ) ارزش2
  کنیم.  که در فرایند تولید کالا و خدمات صرف شده باهم جمع می هایی را ) تمام هزینه3
  کنیم.  کنندگان فروخته شده با هم جمع مینجا که به خانوارها و سایر تولیداي را آ نهایی و تولیدات واسطهپولی تولیدات   ) ارزش4


